格式要求：
[bookmark: OLE_LINK1]文字简介200字左右，请参考以下范例。文字简介用于制作展板，请务必保证逻辑清晰，表述准确，无错别字、语病等错误。
参考范例：
优秀大学生党员
×××，男，安徽淮南人，中共预备党员，机械工程21级研究生。该同学成绩优异，工作认真负责，勇于承担各项学生工作，积极参加志愿活动，认真完成老师分配的任务，获得了同学及老师的一致好评，2023年10月获校“三好学生”称号。研究生期间，该同学积极参与科研项目和科技竞赛，实审一篇发明专利，发表一篇SCI一区论文，在第五届研究生机器人创新设计大赛全国总决赛获得三等奖。
座右铭：时间不在于你拥有多少，而在于你怎样使用。

素质标兵
×××，女，河北石家庄人，中共预备党员，机械设计制造及其自动化20-7班本科生。该生专业成绩优异，科研经历丰富，热心公益实践，获得校级一等奖学金、三好学生等荣誉。身体力行，投身科技创新实践，作为队长带领团队成员带队获得 “互联网+”大赛省级金奖等奖项十余项；积极参加文艺活动，作为古琴演奏成员参与校运会开幕式表演；累计公益服务时长100余时，曾带队进行暑期三下乡社会实践活动，并获得“校级优秀实践标兵”称号。
座右铭：生命是一张悬而未决的网。
科创标兵
×××，男，安徽亳州人，中共党员，机械设计及理论21级研究生。曾担任汽车技术与装备科研团队研究生党支部书记。思想上，坚决拥护中国共产党的领导，研究生期间，担任党支部书记，并以务实求真的精神热心参与学校的公益宣传活动。学习上，对专业充满热情，虚心求教，获得两次一等学业奖学金、国奖奖学金、山东临工奖学金。科研上，积极投入精力，完成项目期间，发表两篇发明专利，其中一篇已授权，完成一篇SCI论文，已发表。在科研富余时间参加2023年安徽省“互联网+”大学生创新创业大赛，并在比赛中斩获银奖。工作上，作为党支部书记，带领支部获得了合肥工业大学“双创”样板党支部荣誉称号。
座右铭：行动是成功的阶梯，行动越多，登得越高。

道德实践楷模
×××，女，安徽六安人，共青团员，机械设计制造及其自动化21-6班本科生。现任学生社区自律委员会委员、机械工程学院学生工作助理、班级宣传委员。该生品学兼优，第二课堂累计28颗星，曾获校级一等奖学金，“优秀三好学生”“优秀学生干部”“优秀共青团员”“优秀实践标兵”等荣誉称号。该生热心公益服务事业，累计录入志愿时长131小时，积极参与 “学业帮扶”“暖冬行动”等志愿活动。作为一名新时代青年，该生脚踏实地，用自己的努力，提升自我、服务他人。
座右铭：越努力，越幸运。

新媒体先锋
×××，男，山东枣庄人，中共党员，机械工程22级研究生。目前担任机械工程学院院研究生学会主席团成员，主要工作负责本学院学生活动组织，并参与管理本学院微信公众号内容编辑。本科期间曾担任合肥工业大学校研会宣传部干事、机械工程学院学生会干部，参与相关的学校大型活动的文稿撰写，例如校运动会等，并组织策划多项学生志愿服务活动。大一暑假参加校级三下乡 “闻集镇大钱营村支教活动”，获“十佳”宣传报道称号。
座右铭：盛年不重来，一日难再晨。

文体之星
×××，女，福建厦门人，共青团员，飞行器制造工程21-1班本科生。大二学年担任合肥工业大学大学生艺术团礼仪队副队长。该生平时表现积极，兴趣广泛，在大学期间时积极参加各种文艺活动。曾作为演员参加了学校“社区文化节”开幕式活动、“我心中的工大”青春诗会、毕业晚会等。曾获校“最美笔记大赛”一等奖、校啦啦操大赛三等奖、机械工程学院配音大赛二等奖。同时被选入大学生艺术团礼仪队并在2022年和大艺团同学一起代表学校录制了中央电视台举办的“一起向未来”全国大学生MV拍摄活动。作为大艺团的一员，她在坚持自己兴趣爱好的同时能够平衡好专业学习，曾获校级二等奖学金、三好学生等表彰。
座右铭：你才是自己的那座山。

自强之星
×××，男，安徽亳州人，中共党员，机械工程22级研究生。该生在生活上勤俭节约，与周围同学相处融洽，曾获得“三好学生”、“优秀学生干部”称号；在学习上勤奋刻苦，取得过两次二等奖学金；在课余时间积极参加文艺比赛，科创比赛等，获得第九届”互联网+“创新创业大赛校级金奖、省级银奖；参与发表三项发明专利。该生注重全面发展，一直在前进的路上努力着。
座右铭：纵使困顿难行，亦当砥砺奋进。

优秀学生干部
×××，男，内蒙古赤峰人，中共预备党员，机械设计制造及其自动化21-5班本科生。该同学积极响应学院学校教学管理的号召，积极组织并推动班级各项活动，目前班级内无一人挂科，班级荣获“先进班级”和“先进团支部”称号。个人也能在学生活动和学业成绩之间保持平衡，获国家励志奖学金和校级奖学金，获评校“班级心理委员标兵”“优秀共青团干部”“优秀共青团员”“三好学生”“优秀学生干部”“志愿服务先进个人”等荣誉称号。
座右铭：路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。

优秀寝室长
×××，女，河南信阳人，共青团员，工业工程21-2班本科生。该生在担任寝室长期间与各同学和睦相处，为人谦和平近。在大一大二学年积极关注校心协举办的心理讲座及心理情景剧等活动，该生也十分关注心理知识，同时履行作为一名寝室长的职责，寝室成员均学业成绩优秀，思想品格端正。寝室环境整洁卫生，卫生成绩均位于前列，在2022-2023学年获得“优秀寝室”称号，该生也荣获二等奖学金。
座右铭：悟已往之不谏，知来者之可追

[bookmark: _GoBack]少数民族之星
×××，男，新疆塔城人，维吾尔族，共青团员，机械设计制造及其自动化21-2班本科生。该生原19级本科生，因参军入伍，后退伍回到学校继续学业。在服役期间，荣获“嘉奖”。该生平时表现积极，兴趣广泛，喜欢运动，在大一、大二连续参加了两届“‘129’文艺汇演”活动，也经常参与体育赛事。该同学于2018年在朋辈少数民族教育基地荣获“优秀学员”，于2022年12月被评选为“优秀团员”。该生积极思考与创新，并和队伍成员团结协作在第九届“互联网+”创新产业大赛中，荣获校级“银奖”。
座右铭：吾日三省吾身。


